Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Pobrano z arkusze24.pl

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

% "W CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
H I KOMISJA Rok 2014
£ EGZAMINACYJNA KRYTERIA OCENIANIA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie pomiarow sytuacyjnych i wysokos$ciowych oraz opracowywanie wynik6w pomiaréow
Oznaczenie arkusza: B.34-01-14.01

Oznaczenie kwalifikacji: B.34

Numer zadania: 01

Wypelnia egzaminator

Kod egzaminatora | | | | | | ‘ Numer PESEL zdajacego*

Numer
stanowiska

Dataegzaminu| | | | | |

Dzien Miesigc Rok

Zmiana I:l

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Pobrang

Numer

stanowis

z arkusze24.pl

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
Jezeli zdajgcy spetnit
kryterium albo N, jeZeli
nie spefnil

Rezultat 1: Pomierzone poziome odleglosci dsy.12, dsy.13, dsi.14 0raz pomierzone i obliczone $rednie wartosci katéw poziomych oy, a, i pionowych Zy,, Z3, Zy4

1 | pomierzona i usredniona odleglo$é¢ ds;. >

pomierzona i usredniona odleglo$¢ ds. 3

pomierzona i usredniona odleglo$¢ dg. 14

pomierzone kierunki poziome

obliczona wartos$¢ kata poziomego o,

obliczona warto$¢ kata poziomego o

pomierzone kierunki pionowe

obliczona wartos¢ kata pionowego Z;,

O |0 ||| W

obliczona wartos¢ kata pionowego Z 3

10 |obliczona warto$¢ kata pionowego 7,

Rezultat 2: Obliczone od]egloéci poziome d]z,_]g, d13_14, du_lq iskosne dS]z_]g, dS]3_14, dSu_m

1 |odleglo$é pozioma diz43 = 3,00 m + 0,05 m

odleglo$¢ pozioma d;3 4 = 2,00 m + 0,05 m

odleglos¢ pozioma djp.y = 5,00 m + 0,05 m

odleglos¢ sko$na ds;».3=3,10m +0,05m

odleglo$¢ skosna ds;;., = 2,06 m 0,05 m

|| =W

odleglos¢ skosna dsjz.i4= 35,01 m 0,05 m

Strona2z3
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Pobr z arkusz

o
3

Numer

stanowis

Rezultat 3: Obliczone wysokos$ci Hyz, His, Hyypunktow 12, 13, 14 oraz roznice wysokosci Ahyz.q3, Ahyaqg, Ahyz g migdzy tymi punktami

1

wysokosé punktu 12, Hi» =216,70 m + 0,05 m

wysokos¢ punktu 13, Hi3 =21750 m+ 0,05 m

wysokos¢ punktu 14, Hi, =217,00 m+ 0,05 m

roznica wysokosci Ahys 3 =080 m+ 0,05 m

roznica wysokosci Ahyz4 =—0,50 m + 0,05 m

|| W

roznica wysokosci Ahyaqs =030 m+ 0,05 m

Rezultat 4: Obliczone pochylenie i;>.;4 odcinka linii 12-14

1

pochylenie odcinka linii pomigdzy punktami 12 i 14,1124 = 6% + 1%

Przebieg 1: Centrowanie, poziomowanie instrumentu i bezpieczne wykonywanie pomiaréw

1

zdajacy scentrowal i spoziomowal instrument nad punktem (stanowiskiem)

2

wykonal pomiary zgodnie z zasadami BHP

Egzaminator

imig i nazwisko

Strona3z3

data i czytelny podpis




